
Notulen MR vergadering De Bolderik maandag 11 mei 2020 

Aanvang: 19.00u – 21.00u 
Aanwezig: Peter, Rik, Mireille, Liesbeth, Karlien, Barbara, Edith en Barbara 
Toehoorders: Linda, Peet, Ric, Linde 

1 Opening/ vaststellen agenda 

Welkom allemaal, met vandaag extra gasten. 

2 Mededelingen en ingekomen/uitgaande stukken 
 
Ouderbijdrage;  Liesbeth heeft contact gehad met de Or wat hun standpunt is t.a.v. de 
afschaffing van de ouderbijdrage.  Or was het helemaal met ons eens. Dit is ook 
gecommuniceerd naar de GMR. 
Tip om even te informeren bij de OR wat er met het geld gebeurt dat nu niet gebruikt wordt 
vanwege Corona. 
 
3 Notulen 05-04-2020 (online vergadering) via de mail besproken, goedgekeurd.  

Goedgekeurd 

4 MR-zaken: GMR-MR avond 19 mei a.s.?, 

Nog niets over gehoord via MR-mailadres of deze plaats zal vinden, waarschijnlijk niet.  

 Arbo RI&E actiepunten? 

Niet van toepassing 

5 GMR-zaken 
Zijn in de vakantie ook bezig geweest met de opening van de scholen nu. Verder geen 
nieuwe mededelingen. 

 
6 Door Barbara antwoorden op vragen notulen 3 feb jl. 

Belangrijk dat het vastgestelde Macon en/of Schoolplan opengebroken wordt om toe te 
voegen over het IKC om  te waarborgen dat het nieuwe managementteam hiervan ook op de 
hoogte is om dit voort te zetten. 

Monique van de Heuvel, fysio-, ergotherapeut komt hier in het gebouw voor een aantal 
dagdelen per week een ruimte huren.  

Barbara heeft gesprekken met kinderopvang gepland staan om huidige afspraken en 
mogelijke afspraken rondom verhuur te bespreken. 

 
7 Aanpassing jaarplanning laatste periode van dit schooljaar 
 



Zie los document Toetsbeleid. De toetsweken Cito (LVS) worden begin het nieuwe schooljaar 
afgenomen i.p.v. aan het einde van dit schooljaar. Alleen groep 7 neemt de E toetsen wel af 
i.v.m. voorbereiding schoolkeuze. Begin groep 8 komt voor deze groep de Entreetoets. 

Er komt ook geen officieel rapport, omdat deze pas zijn mee geweest net voor de 
corona-periode begon. Er wordt een verslag geschreven voor elk kind om het schooljaar af te 
sluiten. Er volgt ook een gesprek in juni met alle ouders, omdat het vorige gesprek geen 
doorgang heeft kunnen vinden. In dit gesprek wordt het 1e rapport besproken en de stand 
van zaken tot nu toe.  

Studiedag van 2 juni blijft staan. Graag deze goed uitleggen naar ouders dat we deze dag ook 
echt nodig hebben als team om belangrijke zaken te bespreken 

8 Eerste opzet Jaarplanning 2020-2021 

Studiedagen; 4 stuks. Nu nog 4 uur over. Deze zijn als buffer, omdat we toch al wat krap in 
de uren zitten. 

Akkoord bevonden. 

9 Voorstel groepsverdeling 2020-2021 

Karlien legt uit waarom de keuze van het team valt de optie 5. 

We gaan voor optie 5. Dit moet goed gecommuniceerd worden met ouders, maar wel in 1x: 
groepsindeling, klasverdeling en welke leerkrachten welke groep gaan doen. De voordelen 
benoemen van kleine groepen en daarbij meteen de verdeling van de kinderen in de 
groepen, zodat er geen onnodige onrust ontstaat onder ouders. Er zullen altijd ouders en 
kinderen teleurgesteld zijn. 

10 Schoolontwikkeling: stand van zaken n.a.v. vergaderpunten 5 april, met Edith  

Karlien legt de geschiedenis uit van de Bolderik aan Edith. Met name m.b.t. 
directiewisselingen. Er wordt uitgelegd hoe het gevoel is van het team en wat ons voorstel 
is.  

Er wordt niemand door Edith hier neergezet, legt Edith duidelijk uit. Er zijn zorgvuldige 
procedures waarbij een MR betrokken wordt en ook met het team.  

Communicatie is hierbij een wezenlijk onderdeel. Het was in deze niet mogelijk geweest om 
het team als eerste te informeren.  Margot heeft het besluit genomen om weg te gaan en 
het is niet zo dat Edith dat haar gezegd heeft.  Ze wil het allerbeste voor de Bolderik.  

Edith licht toe hoe het vervolg is gegaan toen bekend werd dat Margot naar De Tuimelaar 
ging.  

Margot moet bevraagd worden over de schuiving van IB-ers tussen Mireille en Sanne en niet 
Edith 

Barbara, Margot, Mireille, Sanne en Martijn moeten binnenkort met elkaar om de tafel, hoe 
nu verder. Mocht er gewisseld worden, dan moet het via de officiële weg. 



Margot en Barbara gaan in overleg hoe we passend afscheid kunnen nemen van Margot. 

Welk management is hier nodig op de Bolderik? Annelieke kan ingeschakeld worden om in 
gesprek te gaan met team, ouders en Mr om een profiel te maken over welk 
managementteam de Bolderik nodig heeft. (Managementteam kan bestaan uit directeur, 
teamleider, bouwcoördinator, ib, coördinatoren, locatieleider)  

Afgesproken wordt dat Annelieke hier komt en in juni een advies voor managementteam 
voor onze school uitbrengt. Dan kunnen wij op de studiedag hierop doorpakken.  

Taken Edith: 

● Overleg ib met betrokken partijen 
● Afronding Margot en Barbara  
● Contact met Annelieke 

 
11 Rondvraag 

Voorzitterschap MR?  

We besluiten dat Mireille  voorzitter blijft voor de laatste vergadering van dit schooljaar.  

 


